

# 昨天,大雾打乱我市公路客运节奏

## 减班、晚点车次多

□记者 王桂星

本报讯 大雾弥漫,高速通行受限,公路客运受到严重影响。昨天下午,市客运中心站、市长途汽车站传来消息,受大雾影响,两家车站减少发车班次达50班,大部分长途客车晚点。

昨天,大雾弥漫,能见度极低。当天7时、8时,省公安厅高速公路管理部门连续发布路口信息:除机场高速郑州南站外,省内其他高速公路均实施临时交通管制,禁止车辆驶入。其后,我省部分高速公路逐渐恢复通行。截至昨天下午2

时47分,二广高速寄料站-下汤西站、许广高速叶县东站-舞钢南站仍处于交通管制状态,其他部分高速公路禁止7座(含7座)以上客车通行。

据市客运中心站工作人员赵晓静介绍,截至昨天(12月23日)下午3时,该站发往舞钢的高速班线客车全部停运,发往南阳、漯河、合肥等方向的长途客车也减少发车20多班次,大部分长途客车晚点。

市长途汽车站也出现了类似的情况。受大雾影响,该站发往许昌东站、郑州东站两座高铁站

的长途客车全部停运,发往郑州、开封、焦作、濮阳等方向的长途客车也减少了发车班次,减班数量有20多班。为了保证旅客按期出行,一些走高速线路的长途客车只好改走普通公路,但是晚点情况比较严重。

据介绍,近段时间,大雾对公路客运影响较大,广大市民如需在大雾、雨雪等天气条件下乘长途客车外出,最好提前拨打车站电话进行咨询,以免耽误行程。市客运中心站的咨询服务电话为7268660、7268568,市长途汽车站的咨询服务电话为7665588、7665571。

12月30日起调整全国列车运行图

## 郑县高铁站 新列车时刻表出炉

□记者 王桂星

本报讯 昨天,郑县高铁站传来消息,铁路部门将从12月30日0时起调整全国列车运行图,该站新列车时刻表已经出炉。

据了解,新的全国列车运行图实行后,现在经停郑县高铁站的G7995(郑州东—南阳东)、G7996(南阳东—郑州东)两趟列车将停运,但郑县高铁站也新增了两趟经停列车,分别是:G7961(郑州东—邓州东),8:37达到郑县高铁站,8:39从郑县高铁站发车;G3218(十堰东—石家庄),8:44到达郑县

高铁站,8:46从郑县高铁站发车。

目前经停郑县高铁站的部分列车车次的名字将更换,例如:郑州东发往汉口的G4051将更名为G3203,南阳东发往上海虹桥的G4078将更名为G3254,郑州东发往襄阳东的G4057将更名为G3205,北京西发往南阳东的G4067将更名为G1575等。

另外,郑县高铁站部分经停列车调整了运行时间,但变动不大,如G7978(南阳东—襄阳东)在郑县高铁站的到发时间将从目前的11:28/11:31调整为11:26/11:28等。



昨天,在市区和顺路东段,园林工人为绿化带里的观赏石榴树编织花篮造型。

### 冬日编“花篮”

从12月20日开始,市园林绿化中心淇河养护队职工在冬季树木休眠期利用枝条的可塑性,整修市区开源路至新华路之间的和顺路两侧种植的590余棵观赏石榴树,将乱枝丛生的观赏石榴树变成了一个“大花篮”。据该队队长王伟迅介绍,此次整修将于12月28日全部结束。

本报记者 李英平 摄

# 第十二届中国青年志愿者优秀个人奖名单出炉

我市李伟锋获此殊荣

□记者 牛超

本报讯 昨天,从中国青年志愿者协会传来消息,由共青团中央、中国青年志愿者协会共同举办的第十二届中国青年志愿者优秀个人奖、组织奖、项目奖评选活动出炉。我省仅4人获此殊荣,我市义工联合会会长李伟锋位列其中,是我市唯一获此殊荣的志愿者。

据了解,中国青年志愿者优秀个人奖、组织奖、项目奖是由共青团中央、中国青年志愿者协会授予的我国青年志愿服务领域的最高荣誉。该奖项评选于1996年开始组织实施,每两年评选1次,至今已评选过十一届,旨在选树青年志愿服务优秀典型,展示、推介全国青年志愿服务重点品牌项

目,推进青年志愿服务文化建设,推动青年志愿服务形成社会功能,促进青年志愿者行动深入、持久和创新开展。

第十二届中国青年志愿者优秀个人奖、组织奖、项目奖评选活动自4月15日启动。经过申报、提名、评审委员会评审、公示,最后评选出优秀个人奖260个,我市李伟锋位列其中。

李伟锋今年40岁,2005年11月,他在我市成立第一家民间公益慈善组织——平顶山市义工联合会。14年来,市义工联的义工在李伟锋的带领下,足迹遍布我市的村村镇镇、角角落落,先后开展了“青苗”助学(含“六一圆梦”、“新年愿望”等活动)、“公益图书室”项目、“冬日暖阳”等涉及支教、助老、助残、环保、社区服务、公益演出、

公益培训、单身联谊等多个方面的十多个项目,并于2017年10月发起成立了蓝天救援队,并购买了专业的搜救艇、马达、救援绳索等装备,将水域救援、山地搜索等纳入公益范畴。截至2018年底,他带领的团队共组织公益活动4320余次(其中调查走访342次,助老369次,助残302次,公益演出76次,物品募捐83场,公益宣传141次,支教12次,义工培训72次),有72310余人(次)义工参与。2010年11月,市义工联合会被河南省文明办、共青团河南省委、河南省志愿服务工作领导小组评选为河南省首批志愿服务示范站(点);2018年,市义工联被河南省文明委评为优秀志愿服务组织。李伟锋也先后荣获河南省优秀志愿者、全市“新时代‘雷锋’楷模”等荣誉称号。

## 大数据嵌入破解公安审计难题

□记者 赵志国

本报讯 随着安全行业信息化向“大整合、高共享、深应用”快速发展,全国公安系统深入推进公安大数据战略,建设智慧公安,打造数据警务,发挥科技信息化优势,提升公安机关警务实战效能和战斗力,数据窃取、越权访问等造成安全敏感信息泄露现象得到有效遏制。

昨天,记者通过市公安局建立的安全审计大数据平台看到,该平台针对财政投资项目建设出现腐败案件这一高发领域,认真作为重点来关注,把财政投资建设纳入审计信息化业务从严进行控制。今年已完成信息化项目审计3个,审计资金796.38万元,发现问题22个,实现了对应用系统和数据资源使用可见、可控、可管的安全管理目标。

特别是当前电子数据替代了过去纸质数据,公安审计人员除了阅读纸质档案,还需要通过网络平台调取电子档案。因此,市

公安局审计人员确定了“大数据审计手段和传统审计方法相结合”的工作思路,从内部审计出发,开展嵌入式的事中审计,把风险和漏洞堵塞在萌芽状态,切实解决公安信息化应用过程中用户应用行为的定位、取证、预警等难题,从而节约了项目投资,控制了项目风险,促进了项目建设。

市公安局审计处负责人表示,大数据的应用在给公安审计人员提供便利的同时,也对公安审计工作提出了更高的要求。目前全市公安系统根据项目建设规律和审计现有力量,主要采用审计项目预算、采购文件、待签合同、结算“四节点”式的审计模式把控关键环节,创新了审计方式和审计方法。这样一来,通过大数据分析,可以快速地从中成千上万的信息中发现一些违法违规问题线索,事后审计便可以成为事中审计,甚至事前审计,实现审计全覆盖,充分提升了审核验收程序和验收结果的可靠性。

## 全市2.6万余名考生 今起参加高中学业水平考试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天下发通知,今年我市参加全省2018级普通高中学业水平考试的学生26833人,229475科次。根据安排,12月24日至26日进行的是信息技术学科的考试,语文、数学、外语等9科考试集中在12月28日至30日进行。本次考场全市共设6个考区、16个考点、857个考场。其中市区考点设在市一中、市二中、市一高、市二高、市八中、市育才中学。

据了解,我省2018级普通高中学业水平考试实行全省统一命题、统一考试、统一阅卷。考试全部安排在标准化考点进行,所有考场均配置金属探测仪、无线电屏蔽仪和视频监控设备。每场考

试入场时监考员都会对每名考生进行违禁物品的检查,进行“准考证、身份证”等信息的验证比对。全省实行网上巡查及现场巡视“双巡”制度,各考点同步实行视频监考。

市招办要求,各考点要严肃考风考纪,重点防范利用手机和互联网作弊。违纪考生将受到取消考试成绩、记入个人诚信档案并在网上向社会公布其相关信息等严肃处理,甚至失去将来被高校录取的机会。近三年来我省普通高招录取工作中,我省有40多名考生因在高中学业水平考试中违纪舞弊被记入诚信档案中,录取时遭到高校退档。市招办提醒所有考生,务必遵守考场纪律,依法依规应考,切勿铤而走险,做让自己后悔终身的事。